

Informe Completo Fecha: 30/11/2023 17:24:07

DATOS PERSONALES

Nombres:MARISOLSexo:FEMENINOApellidos:AYALA FRETESFecha Nacimiento:14/04/1994Documento:CI 5.184.489Lugar Nacimiento:BORJAEstado Civil:SOLTERANacionalidad:PARAGUAYAPadre:ELVIOEdad:29 AÑOS

Madre: MARIA CRISTINA FRETES DE AYALA



Explicar

CONTACTOS

 Teléfonos

 0986448291

 0986858528

DIRECCIONES

Calle: MARCOS PAZ 1010-MERLO-BS.AS.-ARGENTINA Barrio:

Departamento: Guairá

Ciudad: BORJA Tel: Fecha de Referencia: 19/05/2016

Calle: BORJA Barrio:

Departamento: Guairá

Ciudad: BORJA Tel: Fecha de Referencia: 14/04/2012

LUGARES DE TRABAJO

Nuestra base de datos no registra lugares de trabajo para esta persona.

PERSONAS VINCULADAS

Nombre	Relación	Edad	Teléfono
MARIA CRISTINA, FRETES DE AYALA	Madre	65	
LUZ MARILDA, AYALA FRETES	Hermana	33	
ELIO GUZMAN, AYALA FRETES	Hermano	38	Ver Teléfonos
RICARDO, AYALA FRETES	Hermano	31	Ver Teléfonos
LILIAN RAQUEL, AYALA FRETES	Probable Hermana	37	Ver Teléfonos
CRISTIAN SALVADOR, AYALA FRETES	Probable Hermano	40	
MILCIADES, AYALA FRETES	Probable Hermano	44	Ver Teléfonos
ISABEL, AYALA FRETES	Probable Hermana	42	Ver Teléfonos
DORA BEATRIZ, AYALA FRETES	Probable Hermana	35	Ver Teléfonos

INFORMES SOLICITADOS

Solicitante	Teléfono(s)	Fecha
XFACIL	0212385075	15/06/2023
XFACIL	(0982)184553	15/06/2023

PROCESOS CIVILES Y COMERCIALES

Nuestra base de datos no registra para esta persona:			
*Morosidades	*Demandas	*Inhibiciones	
*Convocatorias	*Quiebras	*Inhabilitaciones Bancarias	

*Remates *Documentos Extraviados *Referencias

PROCESOS PENALES

Nuestra base de datos no registra procesos penales para esta persona.

PUBLICACIONES

Articulos periodisticos vinculados a las personas. Incluyen datos positivos.

Nuestra base de datos no registra publicaciones acerca de esta persona.

El presente informe es de uso exclusivo y confidencial. CRITERION S.A. no tiene el control de las fuentes públicas de información (Art. 28 C.N.) eximiéndose de toda responsabilidad por cualquier alteración o error que pueda existir, no constituyéndose tampoco la presente en carta de fianza o recomendación (Art. 1469 C.C.).